
РІВНЕНСЬКИЙ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ ЛІЦЕЙ 

РІВНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПРОТОКОЛ №1 

засідання Конкурсної комісії з питань координації виконання основних заходів та 
завдань для впровадження та функціонування Шкільного громадського бюджету  

від 24 вересня   2021року                                                               м. Рівне 

Присутні  - 11 членів комісії  
Голова комісії - Коваль П.В., директор ліцею; 
Алексійчук Н.М., заступник директора з виховної роботи; 
Матчук О.В., вчитель географії; 
Шама А.С., інженер-електронік; 
Новак В.І, представник батьківської громадськості 10-В класу; 
Прилепа С.В. -  голова Піклувальної ради ліцею  
Шевчук Н.Ю., соціальний педагог ліцею; 
Тарара О., учениця 11-Б класу; 
Макотера В., учень 10-Б класу; 
Маліщук А., учень 10 - А класу;  
Алексійчук С.О. -  учениця 10-В класу. 
 
 
Порядок денний: 
 
1.Вибори секретаря Конкурсної комісії шкільного громадського бюджету (ШГБ) 
 
2. Вибори координатора  шкільного громадського бюджету. 
 
З першого питання слухали  нформацію директора ліцею, голову Конкурсної 
комісії  Коваля П.В., який повідомив, що під час формування міського бюджету 
щорічно у проєкті міського бюджету в межах Програми розвитку освіти 
передбачаються кошти для реалізації шкільних громадських проектів, відібраних 
відповідно до Положення про шкільний громадський бюджет Рівненської міської 
територіальної громади. Для цього у ліцеї створено Конкурсну комісію  для 
координування та виконання заходів в рамках ШГБ. Коваль П.В. запропонував 
обрати секретарем  комісії  Алексійчук Н.М. 
 
З першого питання вирішили: секретарем комісії обрати Алексійчук Н.М., 
заступника директора з виховної роботи РЕПЛ. 



Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримався» – 0 
 
З другого питання слухали  Алексійчук Н.М.,  заступника директора з виховної 
роботи, яка повідомила  про умови виконання проєктів ліцеїстами, які буде 
координувати Конкурсна комісія. Проєкти, які за результатами конкурсу наберуть 
найбільшу кількість балів будуть профінансовані за рахунок бюджетних коштів, 
передбачених ШГБ. Наталія Михайлівна запропонувала обрати координатором 
ШГБ педагога соціального ліцею Шевчук Н.Ю. 
 
З другого питання вирішили обрати координатором ШГБ педагога соціального 
ліцею Шевчук Н.Ю. 
 
Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримався» – 0 
 
Голова комісії           П.Коваль 
  
Секретар комісії    Алексійчук Н.М. 

 


